

CONTENT

ORIGINAL ARTICLES

Подольян В.Н. Психопатологические расстройства у лиц, состоящих в браке с ВИЧ-инфицированным инъекционным потребителем наркотиков	6
Бурков М.В. Зміни в стінці тонкої кишки в динаміці гострої обтураційної тонкокишкової непрохідності в експерименті	8
Сарафинюк Л.А., Кириченко Ю.В., Кириченко І. М. Особливості амплітудних показників електрокардіограми у юнаків і дівчат спортсменів і неспортсменів різних соматотипів	10
Семененко А.І., Кондрацький Б.О., Кобеляцький Ю.Ю., Сурсаєв Ю.Є. Вплив 0,9% розчину NaCl на показники енергетичного обміну в головному мозку щурів на моделі гострої церебральної ішемії	21
Шевчук Ю.Г. Відмінності тотальних, поздовжніх і обхватних розмірів тіла між здоровими й хворими на епілепсію юнаками та дівчатами Поділля	24
Бандурка Н.М. Експериментальне дослідження механізмів порушень ритму серця в умовах перевантаження кардіоміоцитів іонами кальцію та способи їх корекції	31
Булько М.П. Макро- та мікроскопічні особливості лімфоїдних вузликів тонкої кишки в динаміці розвитку високої гострої тонкокишкової непрохідності	35
Іваниця А.О. Особливості похідних показників реовазограми гомілки у здорових міських юнаків і дівчат різних соматотипів	38
Сорокоумова Л.К., Шевчук Н.М., Задерей Н.В. Вплив антисептичного лікарського препарату офтальмодек на тканини макроорганізму	40
Палій В.Г., Сухляк В.В., Палій Д.В., Гончар О.О., Крижановська А.В., Береза Б.М., Буркот В.М., Кравчук П.О., Задерей Н.В. Протимікробна дія атисептичних препаратів, антибіотиків на збудники запальних захворювань	44
Шепітько К.В. Морфометрична характеристика стінки порожньої кишки у щурів при одноразовому підшкірному введенні кріоконсервованої плаценти	47
Тарасюк С.А. Роль антропометричних досліджень в оцінці фізичного статусу матері та дитини	50
Палій Д.В., Стукан О.К. Дослідження антисептиків в умовах формування резистентності у мікроорганізмів	54
Палій В.Г., Сухляк В.В., Береза Б.М., Гончар О.О., Крижановська А.В., Буркот В.М., Задерей Н.В., Олійник Д.П., Кордон Ю.В. Вивчення протимікробних властивостей антисептиків в різних умовах дослідів	57
Власенко І.Г., Новицький А.О., Власенко В.В. Діагностичне середовище для виявлення Helicobacter pylori при шлунково-кишкових захворюваннях	60
Штанюк Є.А., Мінухін В.В., Ляпунов М.О., Лисокобилка О.А. Вивчення антимікробної активності мазей, які містять офлоксацин та левофлоксацин, щодо основних збудників ранової інфекції	64
Мінухін В.В., Коваленко Н.І., Ткаченко В.Л., Замазій Т.М., Гвоздецька А.-В.А., Коваленко Ю.Д. Комбінована дія ефірної олії мануки з антибіотиками по відношенню до збудників інфекцій верхніх дихальних шляхів в досліді in vitro	67
Богомольний Б.Р., Барзинський В.П., Грідіна Т.Л., Федчук А.С. А., Лозицький В.П., Мудрик Л.М., Шитікова Л.І.2, Сочесло Л.В. Вплив електромагнітними полями "КСК-Барс" на збудників інфекційних захворювань	70
Давиденко Н. В., Мішина М. М., Пащенко Ю. В., Давиденко В. Б. Адресна антибактеріальна терапія гострих деструктивних пневмоній у дітей	75
Степанский Д.А., Кременчуцкий Г.М., Кошечая И.П., Торопин Н.В., Торопин В.Н. Исследование антимикробных свойств раствора натрия гипохлорита и таурина	79
Палій Г.К., Ковальчук В.П., Фоміна Н.С. Характеристика сучасного арсеналу дезінфекційних засобів та проблеми дезінфектології	82
Панас М.А., Корнійчук О.П. Поєднаний вплив низькоінтенсивного лазерного випромінювання та антибактеріальних препаратів на моделі escherichia coli	85
Торопин В.Н., Бурмистров К.С., Кременчуцкий Г.Н., Торопин Н.В. Получение дезинфицирующих и асептических растворов с использованием модифицированных полимеров	88
Ковальчук В.П., Кондратюк В.М., Трофіменко Ю.Ю. Результати порівняльного дослідження чутливості до антисептиків плівкових та планктонних форм бактерій	92
Мінухін В.В., Мозгова Ю.А., Габишева Л.С., Мішина М.М., Дубовик О.С., Кузьменко А.М., Мішин Ю.М., Мінухіна Д.В. Вплив комплексної терапії на активність індикаторних ферментів при експериментальній генералізованій ентерококової інфекції	95

Лаврик Г.С., Тимчук І.В., Корнійчук О.П., Костюк Л.П. Антагоністичні властивості лактобактерій, виділених з вагіни, відносно умовно-патогенної мікрофлори	99
Кордон Ю.В., Палій І.Г. До застосування протимікробних антисептичних препаратів	103
Трофіменко Ю.Ю., Палій І.Г. Чутливість грамнегативних неферментуючих бактерій та інших збудників ВАП до антибіотиків та антисептиків	107
Чуркина Л.Н., Авдеева Л.В., Лютко О.Б., Озерянская Н.М., Войчук С.И., Макушенко А.С. Морфологические и ультраструктурные изменения атипичных форм <i>Staphylococcus aureus</i> (SSCVS), выделенных у больных с хроническим остеомиелитом	109
Коваленко І.М. Дослідження антисептичних властивостей супозиторіїв десептол, гексикон	113
Гураль А.Р., Фоменко І.С., Шикла Р.Г., Панасюк Н.Б., Склярів О.Я., Корнійчук О.П. Характеристика мікрофлори кишечника та зміни No-синтазної системи за умов поєднаної дії гострого стресу та блокування циклооксигенази	117
Путілін Д.А., Камишний О.М., Коновалова О.О., Камишна В.А. Особливості експресії TLR2 і TLR4 адипоцитами парапанкреатичної клітковини при експериментальному цукровому діабеті	121
Бабійчук Ю.В. Внутрішньоклітинний розвиток збудника туберкульозу в системі крові	126
Цвинтарний А.В. Вікові особливості часових і амплітудних показників реовазограми стегна у здорових міських юнаків і дівчат	128
Иванова Т.Г., Лютый Р.Ю., Трошина М.В., Цублова Е.Г. Влияние новых производных бензотиазола на морфологические показатели некоторых органов мышей под влиянием физической нагрузки	132
Шевчук Н.М., Сорокоумова Л.К. Антимікробна активність сполук нітронів	136
Романяк І.В., Юнусова О.Л. Недифтирійні корінебактерії у мікробіоценозах патологічно змінених слизових оболонок	139

CLINICAL ARTICLES

Лукавецький Н.О. Клінічні фактори прогнозу хірургічного лікування місцево-розповсюдженого раку стравоходу та кардіального відділу шлунка	142
Solyeuko O.V., Chernykh M.O. Intracardial hemodynamic features in patients with Q- myocardial infarction based on undifferentiated connective tissue dysplasia	147
Лонський К.Л., Лонський Л.Й., Костюк Г.Я., Король А.П., Король В.А. Патоморфологічні зміни сечовидільної системи при експериментальному гідронефрозі єдиної нирки в умовах затронутого відтоку сечі	150
Феджага І.В. Показники ефективної дії різних доз пантопразолу в складі комплексної терапії у хворих на хронічний панкреатит у стадії загострення	156
Римша О.В., Сорокоумова Л.К. Характеристика ефективності використання уретральних катетерів з протимікробним покриттям	160
Іванова М.О. Вплив антисептика декасан на бактерицидність ротової рідини у хворих з одонтогенними флегмонами	164
Бурова Є.Д. Чутливість до антимікробних хіміотерапевтичних препаратів штамів <i>Streptococcus β-haemolyticus</i> , ізольованих від пацієнтів на гострий тонзилофарингіт	167
Берега Б.М., Назарчук О.А., Чепель Л.І. Дослідження ефективності лікувальної композиції з декаметоксином для місцевого лікування гінгівіту	169
Дніпровська А.В. Ефективність диференційованих програм кінезотерапії пацієнтів із різними клінічними варіантами хвороби Шейермана	172
Горай М. А. Оцінка ефективності лікування лейкоплакії слизової оболонки порожнини рота травматичного генезу за показниками цитологічного дослідження	177
Превар А.П., Крижановська А.В., Дзісь Н.П. Аналіз антибіотикочутливості клінічних штамів мікроорганізмів, виділених з осередків гнійно-запальних процесів м'яких тканин	182
Фурман В.Г. Герпес-асоційований синдром лімфаденопатії у дітей	185
Гарлінська Ю.В. Клінічні особливості позагоспітальної пневмонії у дітей раннього віку	188
Гребенюк Д.І. Фактори ризику розвитку рецидиву гастроудоденальної кровотечі виразкового генезу	190
Нагайчук В.І., Назарчук О.А., Палій В.Г., Макац Є.Ф., Буркот В.М. Вивчення властивостей мікрофлори опікової поверхні у пацієнтів з опіками	194
Саволюк С.І., Вовчук І.М., Ярмач О.А., Лосєв В.О. Порівняльна характеристика ефективності та безпечності відкритих методів внутрішньої біліарної декомпресії в хірургії ускладненою непухлинною обтураційною жовтяницею	199
Власов В.В., Калиновський С.В. Фенотипові прояви недиференційованої дисплазії сполучної тканини у хворих на пупкову грижу	204

Харченко О.В. Диспластичні зміни слизової оболонки шлунка, що виявлені за допомогою методу ISSR-PCR у пацієнтів хворих на рак шлунка	208
Ющенко Л.О. Психоемоційний стан дітей старшого віку з функціональною диспепсією	211
Арсенюк В.В., Бартош А.М., Зарицький О.О., Назарчук С.А., Гринів О.М. Вплив антисептичного препарату декасану® на виникнення злукового процесу в черевній порожнині при перитоніті	214
Трет'яков М.С. Характеристика властивостей ентерококів, що приймають участь у розвитку баланопоститів	217

METHODICAL ARTICLES

Колодій С. А. Використання тестового контролю в процесі вивчення мікробіології, вірусології та імунології в медичному вузі	221
Крушинская Т.Ю., Шарун А.В., Степанский Д.А. Педагогическая технология практического изучения темы "Микробиологические основы антибиотикотерапии" в медицинском вузе	223
Лобань Г. А., Звягольська І. М., Полянська В. П. Інформаційно-методична підтримка вивчення предмету на кафедрі мікробіології, вірусології та імунології в днзу "Українська медична стоматологічна академія"	226
Широбоков В.П., Палій Г.К., Вовк І.М., Прокочук З.М. Шляхи вдосконалення викладання медичної мікробіології іноземним студентам	229
Крижановська А.В., Бобир В.В. Значення та організація самостійної роботи студентів на кафедрі мікробіології	233
Фоміна Н.С. Освоєння профілактичного напрямку діяльності в процесі підготовки сімейного лікаря	237
Жорняк О.І., Жорняк П.В. Досвід особливостей викладання курсу мікробіології іноземним студентам ...	240
Палій Г.К., Іванова С.А., Ковальчук В.П. Досвід викладання клінічної мікробіології на етапі післядипломного навчання	242
Широбоков В.П., Войцеховський В.Г., Якименко А.І. Значення дисципліни "Мікробіологія, вірусологія та імунологія" для формування лікаря в сучасних умовах	245
Климнюк С.І., Покришко О.В., Ткачук Н.І. Особливості навчального процесу в ТДМУ ім. І.Я. Горбачевського	247
Паламарчук В.Б., Біліченко О.В. Основні аспекти викладання загальної хірургії для студентів медичних коледжів	250
Дідик Н.В. Методи інтерактивних технологій навчання у науково-педагогічному процесі викладання професійних хвороб для студентів медичного факультету	253
Яремчук Л.В. Використання методу рольової гри при проведенні практичних занять на клінічних кафедрах ...	257
Мруг В.М. Оптимізація вивчення мікробіології, вірусології та імунології при використанні інноваційних технологій	259

SOCIAL ARTICLES

Голубовський І.А., Вовчук О.М., Очеретна О.Л., Шаповал І.І., Башинська О.І., Чухрієнко С.Д. Ожиріння як одна з найважливіших проблем сучасності в різних галузях медицини, шляхи вирішення	261
Осадчук Н.І., Гончар О.О. Дослідження стану здоров'я школярів та особливості його зв'язку з показниками фізичного розвитку	264
Мруг В.М., Мруг О.Ф. Імунологічні аспекти шизофренії	268
Андрєєва І.А., Сердюк Р.О., Савицька І.В., Яковлева Ю.М. Контрольоване застосування антибіотиків як результат мікробіологічного моніторингу з використанням аналітичної програми Whonet ...	270
Сладкова Л.М., Семеняк М.В. Мікробіологічний моніторинг як складова частина системи інфекційного контролю	273

REVIEW ARTICLES

Маєвський О.Є. Лейоміома матки як актуальна проблема медицини, етіологічні чинники, морфологічні критерії діагностики, методи лікування	275
--	-----